INSTITUCIÓN EDUCATIVA LA SAGRADA FAMILIA J.M.
AREA: CIENCIAS 			ASIGNATURA: FÍSICA 		         GRADO 10
PROBLEMAS SUPLEMENTARIOS AL TALLER  15 MOVIMIENTO DE CAÍDA LIBRE
1.- Se deja caer una piedra desde una altura de 80 metros y dos segundos más tarde, desde igual altura, se lanza hacia abajo otra, que alcanza a la primera justo antes de tocar el suelo. ¿Con qué velocidad se lanzó la segunda piedra?
2.- Desde un helicóptero se deja caer un objeto que tarda 15 seg. en llegar al suelo. Determinar:
     a.- La velocidad con la que el objeto llega al suelo.
     b.- La altura a la cual se encuentra el helicóptero.
3.- Se deja caer una pelota de caucho desde una altura de 30 metros. Si al rebotar alcanza una velocidad igual al 20% de la que traía cuando llegó al suelo, ¿qué altura alcanza en el rebote? 
4.- Se lanza una piedra hacia arriba con una velocidad de 100 m/s. Al cabo de 4 segundos ¿Cuál es la distancia recorrida por la piedra y cuál es su velocidad?
5.- Un objeto se deja caer libremente a un pozo de 45 metros. ¿Cuánto tiempo duró la caída?
6.- Dentro de un pozo, se lanza una piedra hacia abajo con una velocidad de 50 m/s. Al cabo de 2 segundos, ¿Cuál es la distancia recorrida por la piedra y cuál su velocidad?
7.- Desde un avión se deja caer un cuerpo y 2 segundos más tarde se lanza otro que alcanza el primero, cuando los dos han descendido 122,5 metros. Calcular la velocidad inicial con que fue lanzado el segundo.
8.- Un cuerpo fue lanzado verticalmente hacia arriba con la velocidad de 156,8 m/s; calcular: 1) Altura del cuerpo a los 10 segundos de haberlo lanzado. 2) Tiempo al cabo del cual habrá alcanzado su mayor altura. 
9.- Un cuerpo fue lanzado hacia arriba y gastó 20 segundos para volver al suelo; hállese la velocidad con que fue lanzado y la altura máxima a la que llegó.
[bookmark: _GoBack]10.- Una esfera elástica cae desde una altura de 78,4 metros sobre un plano y rebota conservando los ¾ de su velocidad; calcular la altura que alcanzará en el rebote y el tiempo total que transcurre mientras la esfera choca por segunda vez con el suelo. 



